

Gemolozi iz zemlje i sveta posetili **Rudnik**



Rudnik – Dvanaest svetskih eksperata iz oblasti gemologije i učesnika Šeste mediteranske gemološke i juvelirske konferencije, održane u Solunu, posetili

su Privredno društvo „**Rudnik i flotacija Rudnik**”, Dom kulture „Vojislav Ilić” na **Rudniku**, kao i ceo rudnički kraj. Tokom posete ovi cenjeni stručnjaci koji se bave plemenitim materijalima neorganskog porekla i dragog kamenja upoznali su rad i proces proizvodnje i prerade rude.

Gemolozi su poneli izuzetne utiske iz kompanije, procesima obrade rude, ali i samom planinom **Rudnik**. Naime, jedan deo naučnika koji istražuju drago kamenje imao je priliku da za svoju kolekciju minerala sam pronađe kristale kvarca na planini i ponese ih sa sobom, kao uspomenu, ali i kao lep dekorativni predmet koji je priroda stvarala milionima godina.

– Cilj ove posete bio je da se stvore novi kontakti između profesionalaca i da se pokaže proces rada, te da se približi život i rad zaposlenih i pokaže kako je do „finalnog proizvoda” potrebno mnogo angažovanja i energije. Iako je u pitanju rudarstvo, ova iskustva su primenjiva i u rudnicima dragog kamenja, koji su predmet interesovanja gemologa, pa se na ovaj način bolje sagledava ceo proces, od rudarenja do distribucije proizvoda – rekao je David Lazić, osnivač Udruženja „Gem hunters Srbija”, koje se bavi promocijom očuvanja prirode i okuplja ljubitelje prirode i kolekcionare minerala, fosila i stena, i organizator gemološke konferencije.

Po Lazićevim rečima, **Rudnik** je za kolekcionare minerala veoma zanimljiv lokalitet, prvenstveno zbog specifičnih kristala kvarca, koji svojim formama mogu da pariraju i mineralima iz drugih delova sveta. Pored planine Cer i Leckog vulkanskog kompleksa, **Rudnik** je najatraktivniji lokalitet u Srbiji.

U ovoj ekspediciji su učestvovali gosti iz Amerike, Australije, Kanade, Rusije i Srbije. Iz organizacije gemološke konferencije bio je prisutan i Branko Deljanin, svetski poznat i priznat ekspert u oblasti determinacije dijamantata i dragog kamenja koji živi i radi u Kanadi i direktor **CGL** (Kanadske gemološke laboratorije).

Inače, gemološka konferencija se organizuje kako bi okupila stručnjake iz celog sveta i posredstvom radionica i predavanja dodatno ih edukovala da lakše i praktičnije primene znanja u prepoznavanju dragog kamenja, proceni vrednosti i slično. Postkonferencijske aktivnosti, kao što je bila poseta najvećoj planini u srcu Šumadije, podrazumevaju odlazak učesnika na višednevno putovanje, gde se upoznaju s određenim regionima i državama iz okruženja, njihovom kulturom i istorijom, ali i sa interesantnim mestima, poput geoloških fenomena, **rudnika**, kopova i lokalnih kolekcionara minerala.

Подели ову вест

Коментари